

Technische Daten

HD 6/15 C + HD 6/15 CX(A)

Ländervariante		
Land	EU	
Elektrischer Anschluss		
Spannung	V	230
Phase	~	1
Frequenz	Hz	50
Anschlussleistung	kW	3,0
Schutzart	IPX5	
Netzabsicherung (träge)	A	16
Verlängerungskabel 30 m	mm ²	2,5
Wasseranschluss		
Zulaufdruck (max.)	MPa	1
Zulauftemperatur (max.)	°C	60
Zulaufmenge (min.)	l/min	13
Ansaughöhe (max.)	m	0,5
Mindestlänge Wasserzulaufschlauch	m	7,5
Mindestdurchmesser Wasserzulaufschlauch	in	1/2
Saugschlauch mit Filter Bestellnummer	2.643-100.0	
Leistungsdaten Gerät		
Düsengröße der Standarddüse	035	
Betriebsdruck	MPa	15
Betriebsüberdruck (max.)	MPa	22,5
Fördermenge, Wasser	l/min	9,3
Fördermenge, Reinigungsmittel	l/h	0-25
Rückstoßkraft der Hochdruckpistole	N	26,6
Maße und Gewichte		
Typisches Betriebsgewicht (CX)	kg	25,2 (27,5)
Länge	mm	380
Breite (CX)	mm	360 (370)
Höhe	mm	930
Ermittelte Werte gemäß EN 60335-2-79		
Hand-Arm-Vibrationswert	m/s ²	3,1
Unsicherheit K	m/s ²	0,8
Schalldruckpegel L _{pA} (CX)	dB(A)	77
Unsicherheit K _{pA}	dB(A)	3
Schallleistungspegel L _{WA} + Unsicherheit K _{WA} (CX)	dB(A)	93

Ausnahmegrund nach Verordnung (EU) 2019/1781 Anhang I Abschnitt 2 (12): j)

Technische Änderungen vorbehalten.

Technical data

HD 6/15 C + HD 6/15 CX(A)

Country variant

Country	EU
---------	----

Electrical connection

Voltage	V	230
Phase	~	1
Frequency	Hz	50
Power rating	kW	3,0
Protection type		IPX5
Power protection (slow-blowing)	A	16
Extension cable, 30 m	mm ²	2,5

Water connection

Feed pressure (max.)	MPa	1
Input temperature (max.)	°C	60
Input amount (min.)	l/min	13
Suction height (max.)	m	0,5
Minimum water supply hose length	m	7,5
Minimum water supply hose diameter	in	1/2
Suction hose with filter order number		2.643-100.0

Device performance data

Nozzle size of standard nozzle		035
Operating pressure	MPa	15
Operating pressure (max.)	MPa	22,5
Water flow rate	l/min	9,3
Detergent flow rate	l/h	0-25
High-pressure gun recoil force	N	26,6

Dimensions and weights

Typical operating weight (CX)	kg	25,2 (27,5)
Length	mm	380
Width (CX)	mm	360 (370)
Height	mm	930

Determined values in acc. with EN 60335-2-79

Hand-arm vibration value	m/s ²	3,1
Uncertainty K	m/s ²	0,8
Sound pressure level L _{pA} (CX)	dB(A)	77
Uncertainty K _{pA}	dB(A)	3
Sound power level L _{WA} + K uncertainty _{WA} (CX)	dB(A)	93

Exception according to Regulation (EU) 2019/1781 Annex I Section 2 (12): j)

Subject to technical changes without notice.

Caractéristiques techniques

HD 6/15 C + HD 6/15 CX(A)

Variante pays

Pays EU

Raccordement électrique

Tension	V	230
Phase	~	1
Fréquence	Hz	50
Puissance raccordée	kW	3,0
Type de protection		IPX5
Fusible principal (lent)	A	16
Câble de rallonge 30 m	mm ²	2,5

Raccord d'alimentation en eau

Pression d'alimentation (max.)	MPa	1
Température d'alimentation (max.)	°C	60
Débit d'alimentation (min.)	l/min	13
Hauteur d'aspiration (max.)	m	0,5
Longueur minimale du flexible d'arrivée d'eau	m	7,5
Diamètre minimal du flexible d'arrivée d'eau	in	1/2
Tuyau d'aspiration avec filtre Référence		2.643-100.0

Caractéristiques de puissance de l'appareil

Calibre de la buse standard		035
Pression de service	MPa	15
Suppression de service (max.)	MPa	22,5
Débit, eau	l/min	9,3
Débit, détergent	l/h	0-25
Force de recul du pistolet haute pression	N	26,6

Dimensions et poids

Poids opérationnel typique (CX)	kg	25,2 (27,5)
Longueur	mm	380
Largeur (CX)	mm	360 (370)
Hauteur	mm	930

Valeurs déterminées selon EN 60335-2-79

Valeur de vibrations main-bras	m/s ²	3,1
Incertitude K	m/s ²	0,8
Niveau de pression acoustique L _{pA} (CX)	dB(A)	77
Incertitude K _{pA}	dB(A)	3
Niveau de puissance acoustique L _{WA} + Incertitude K _{WA} (CX)	dB(A)	93

Motif d'exemption conformément au règlement (UE) 2019/1781, annexe I, section 2, point 12) : j)
Sous réserve de modifications techniques.

Dati tecnici

HD 6/15 C + HD 6/15 CX(A)

Variazione nazionale

Paese EU

Collegamento elettrico

Tensione	V	230
Fase	~	1
Frequenza	Hz	50
Potenza assorbita dalla rete	kW	3,0
Grado di protezione		IPX5
Protezione di rete (lento)	A	16
Cavo di prolunga 30 m	mm ²	2,5

Collegamento idrico

Pressione in entrata (max.)	MPa	1
Temperatura in entrata (max.)	°C	60
Portata (min.)	l/min	13
Altezza di aspirazione (max.)	m	0,5
Lunghezza minima tubo di alimentazione acqua	m	7,5
Diametro minimo tubo di alimentazione acqua	in	1/2
Numero d'ordinazione tubo flessibile di aspirazione con filtro		2.643-100.0

Dati sulle prestazioni dell'apparecchio

Grandezza dell'ugello standard		035
Pressione d'esercizio	MPa	15
Sovrapressione (max.)	MPa	22,5
Portata, acqua	l/min	9,3
Portata, detergente	l/h	0-25
Forza repulsiva della pistola AP	N	26,6

Dimensioni e pesi

Peso d'esercizio tipico (CX)	kg	25,2 (27,5)
Lunghezza	mm	380
Larghezza (CX)	mm	360 (370)
Altezza	mm	930

Valori rilevati secondo EN 60335-2-79

Valore di vibrazione mano-braccio	m/s ²	3,1
Incertezza K	m/s ²	0,8
Livello di pressione acustica L _{pA} (CX)	dB(A)	77
Incertezza K _{pA}	dB(A)	3
Livello di potenza acustica L _{WA} + incertezza K _{WA} (CX)	dB(A)	93

Motivo dell'eccezione ai sensi del regolamento (UE)

2019/1781 allegato I sezione 2 (12): j)

Con riserva di modifiche tecniche.

Datos técnicos

HD 6/15 C + HD 6/15 CX(A)

Variante de país

País EU

Conexión eléctrica

Tensión	V	230
Fase	~	1
Frecuencia	Hz	50
Potencia conectada	kW	3,0
Tipo de protección		IPX5
Fusible de red (lento)	A	16
Cable de prolongación 30 m	mm ²	2,5

Conexión de agua

Presión de entrada (máx.)	MPa	1
Temperatura de entrada (máx.)	°C	60
Volumen de entrada (mín.)	l/min	13
Altura de aspiración (máx.)	m	0,5
Longitud mínima de la manguera de entrada de agua	m	7,5
Diámetro mínimo de la manguera de entrada de agua	in	1/2
Referencia de pedido de la manguera de aspiración con filtro		2.643-100.0

Datos de potencia del equipo

Tamaño de la boquilla estándar		035
Presión de servicio	MPa	15
Sobrepresión de servicio (máx.)	MPa	22,5
Volumen transportado, agua	l/min	9,3
Volumen transportado, detergente	l/h	0-25
Fuerza de retroceso de la pistola de alta presión	N	26,6

Peso y dimensiones

Peso de servicio típico (CX)	kg	25,2 (27,5)
Longitud	mm	380
Anchura (CX)	mm	360 (370)
Altura	mm	930

Valores calculados conforme a EN 60335-2-79

Nivel de vibraciones mano-brazo	m/s ²	3,1
Inseguridad K	m/s ²	0,8
Nivel de presión acústica L _{pA} (CX)	dB(A)	77
Inseguridad K _{pA}	dB(A)	3
Intensidad acústica L _{WA} + Inseguridad K _{WA} (CX)	dB(A)	93

Motivo de la excepción según el Reglamento (UE)

2019/1781, anexo I, sección 2 (12): j)

Reservado el derecho de realizar modificaciones técnicas.

Dados técnicos

HD 6/15 C + HD 6/15 CX(A)

Variante nacional

País EU

Ligação eléctrica

Tensão V 230

Fase ~ 1

Frequência Hz 50

Potência da ligação kW 3,0

Tipo de protecção IPX5

Protecção da rede (de acção lenta) A 16

Cabo de extensão 30 m mm² 2,5

Ligação de água

Pressão de admissão (máx.) MPa 1

Temperatura de admissão (máx.) °C 60

Volume de admissão (mín.) l/min 13

Altura de aspiração (máx.) m 0,5

Comprimento mínimo da mangueira de admissão de água m 7,5

Diâmetro mínimo da mangueira de admissão de água in 1/2

Número de peça de mangueira de aspiração com filtro 2.643-100.0

Características do aparelho

Calibre do bico do bico padrão 035

Pressão de trabalho MPa 15

Sobrepresão de trabalho (máx.) MPa 22,5

Caudal de bombagem, água l/min 9,3

Caudal de bombagem, produto de limpeza l/h 0-25

Recuo da pistola de alta pressão N 26,6

Medidas e pesos

Peso de operação típico (CX) kg 25,2 (27,5)

Comprimento mm 380

Largura (CX) mm 360 (370)

Altura mm 930

Valores determinados de acordo com a EN 60335-2-79

Valor de vibração mão/braço m/s² 3,1

Insegurança K m/s² 0,8

Nível acústico L_{pA} (CX) dB(A) 77

Insegurança K_{pA} dB(A) 3

Nível de potência sonora L_{WA} + Insegurança K_{WA} (CX) dB(A) 93

Motivo da excepção de acordo com o Regulamento (UE) 2019/1781 Anexo I, Parte 2, n.º 12: j)

Reservados os direitos a alterações técnicas.

Technische gegevens

HD 6/15 C + HD 6/15 CX(A)

Landvariant		
Land	EU	
Elektrische aansluiting		
Spanning	V	230
Fase	~	1
Frequentie	Hz	50
Aansluitvermogen	kW	3,0
Beschermingsgraad	IPX5	
Netbeveiliging (traag)	A	16
Verlengsnoer 30 m	mm ²	2,5
Watersaansluiting		
Toevoerdruk (max.)	MPa	1
Toevoertemperatuur (max.)	°C	60
Toevoerdebiet (min.)	l/min	13
Aanzuighoogte (max.)	m	0,5
Minimumlengte watertoevoerslang	m	7,5
Minimumdiameter watertoevoerslang	in	1/2
Zuigslang met filter bestelnummer	2.643-100.0	
Gegevens capaciteit apparaat		
Sproeiergrootte van de standaardsproeier	035	
Bedrijfsdruk	MPa	15
Bedrijfsoverdruk (max.)	MPa	22,5
Opbrengst, water	l/min	9,3
Opbrengst, reinigingsmiddel	l/h	0-25
Reactiekracht van het hogedrukpistool	N	26,6
Afmetingen en gewichten		
Typisch bedrijfsgewicht (CX)	kg	25,2 (27,5)
Lengte	mm	380
Breedte (CX)	mm	360 (370)
Hoogte	mm	930
Berekende waarden conform EN 60335-2-79		
Hand-arm-vibratiewaarde	m/s ²	3,1
Onzekerheid K	m/s ²	0,8
Geluidsdrukniveau L _{pA} (CX)	dB(A)	77
Onzekerheid K _{pA}	dB(A)	3
Geluidsvermogensniveau L _{WA} + onzekerheid K _{WA} (CX)	dB(A)	93

Uitzondering volgens verordening (EU) 2019/1781 bijlage I punt 2 (12): j)

Technische wijzigingen voorbehouden.

Teknik veriler

HD 6/15 C + HD 6/15 CX(A)		
Ülke varyasyonu		
Ülke	EU	
Elektrik bağlantısı		
Gerilim	V	230
Faz	~	1
Frekans	Hz	50
Bağlantı gücü	kW	3,0
Koruma türü	IPX5	
Şebeke emniyeti (gecikmeli)	A	16
Uzatma kablosu 30 m	mm ²	2,5
Su bağlantısı		
Giriş basıncı (maks.)	MPa	1
Giriş sıcaklığı (maks.)	°C	60
Giriş miktarı (min.)	l/min	13
Emme yüksekliği (maks.)	m	0,5
Su giriş hortumu asgari uzunluk	m	7,5
Su giriş hortumu asgari çap	in	1/2
Filtreli vakum hortumu sipariş numarası	2.643-100.0	
Cihaz performans verileri		
Standart enjektörün enjektör boyutu	035	
Çalışma basıncı	MPa	15
Çalışma basıncı (maks.)	MPa	22,5
Pompalama miktarı, su	l/min	9,3
Pompalama miktarı, temizleme maddesi	l/h	0-25
Yüksek basınç tabancasının geri tepme kuvveti	N	26,6
Boyutlar ve ağırlıklar		
Tipik işletim ağırlığı (CX)	kg	25,2 (27,5)
Uzunluk	mm	380
Genişlik (CX)	mm	360 (370)
Yükseklik	mm	930
EN 60335-2-79 uyarınca tespit edilen değerler		
El-kol titreşim değeri	m/s ²	3,1
Belirsizlik K	m/s ²	0,8
Ses basınç seviyesi L _{pA} (CX)	dB(A)	77
Belirsizlik K _{pA}	dB(A)	3
Ses gücü seviyesi L _{WA} + Belirsizlik K _{WA} (CX)	dB(A)	93

(AB) 2019/1781 Düzenlemesi Ek I Bölüm 2 (12) uyarınca istisna nedeni: j)

Teknik değişiklik hakkı saklıdır.

Tekniska data

HD 6/15 C + HD 6/15 CX(A)

Landspecifika varianter

Land	EU
------	----

Elanslutning

Spänning	V	230
Fas	~	1
Frekvens	Hz	50
Anslutningseffekt	kW	3,0
Kapslingsklass		IPX5
Nätsäkring (trög)	A	16
Förlängningskabel 30 m	mm ²	2,5

Vattenanslutning

Tilloppstryck (max.)	MPa	1
Tilloppstemperatur (max.)	°C	60
Tilloppsmängd (min.)	l/min	13
Insugningshöjd (max.)	m	0,5
Minsta längd vattentillflödesslang	m	7,5
Minsta diameter vattentillflödesslang	in	1/2
Sugslang med filter beställningsnummer		2.643-100.0

Effektdata maskin

Standardmunstyckets munstycksstorlek		035
Drifttryck	MPa	15
Driftsövertryck (max.)	MPa	22,5
Transportmängd, vatten	l/min	9,3
Transportmängd, rengöringsmedel	l/h	0-25
Spolhandtagets rekylkraft	N	26,6

Mått och vikter

Typisk arbetsvikt (CX)	kg	25,2 (27,5)
Längd	mm	380
Bredd (CX)	mm	360 (370)
Höjd	mm	930

Fastställda värden enligt EN 60335-2-79

Hand-arm-vibrationsvärde	m/s ²	3,1
Osäkerhet K	m/s ²	0,8
Ljudtrycksnivå L _{pA} (CX)	dB(A)	77
Osäkerhet K _{pA}	dB(A)	3
Ljudeffektsnivå L _{WA} + Osäkerhet K _{WA} (CX)	dB(A)	93

Orsak till undantag enligt förordning (EU) 2019/1781 bilaga I avsnitt 2 (12): j)

Med förbehåll för tekniska ändringar.

Tekniset tiedot

HD 6/15 C + HD 6/15 CX(A)

Maaversio

Maa EU

Sähköliitäntä

Jännite	V	230
Vaihe	~	1
Taajuus	Hz	50
Liitäntäteho	kW	3,0
Kotelointiluokka		IPX5
Verkkosulake (hidas)	A	16
Jatkojohto 30 m	mm ²	2,5

Vesiliitäntä

Tulopaine (enint.)	MPa	1
Tulolämpötila (enint.)	°C	60
Tulomäärä (väh.)	l/min	13
Imunostokorkeus (enint.)	m	0,5
Vedentuloletkun vähimmäispituus	m	7,5
Vedentuloletkun vähimmäisläpimitta	in	1/2
Imuletku ja suodatin, tilausnumero		2.643-100.0

Laitteen tehotiedot

Vakiosuuttimen suutinkoko		035
Käyttöpaine	MPa	15
Käyttöpaine (enint.)	MPa	22,5
Pumppausmäärä, vesi	l/min	9,3
Pumppausmäärä, puhdistusaine	l/h	0-25
Käsiruiskupistoolin rekyylivoima	N	26,6

Mitat ja painot

Tyypillinen käyttöpaino (CX)	kg	25,2 (27,5)
Pituus	mm	380
Leveys (CX)	mm	360 (370)
Korkeus	mm	930

Määritetyt arvot EN 60335-2-79 mukaan

Käsi-käsivarsi-tärinäarvo	m/s ²	3,1
Epävarmuus K	m/s ²	0,8
Äänenpainetaso L _{pA} (CX)	dB(A)	77
Epävarmuus K _{pA}	dB(A)	3
Äänen tehotaso L _{WA} + epävarmuus K _{WA} (CX)	dB(A)	93

Poikkeuksen syy asetuksen (EU) 2019/1781 liitteen I osan 2 (12): j) mukaan
Oikeus teknisiin muutoksiin pidätetään.

Tekniske spesifikasjoner

HD 6/15 C + HD 6/15 CX(A)

Landsspesifikke varianter

Land	EU
------	----

Elektrisk tilkobling

Spenning	V	230
Fase	~	1
Frekvens	Hz	50
Tilkoblingskapasitet	kW	3,0
Beskyttelsesgrad		IPX5
Nettsikring (treg)	A	16
Skjøteledning 30 m	mm ²	2,5

Vanntilkobling

Tilførselstrykk (maks.)	MPa	1
Tilførselstemperatur (maks.)	°C	60
Tilførselsmengde (min.)	l/min	13
Innsugingshøyde (maks.)	m	0,5
Minste lengde vanntilførselsslange	m	7,5
Minste diameter vanntilførselsslange	in	1/2
Sugeslange med filter bestillingsnummer		2.643-100.0

Effektspesifikasjoner apparat

Dykestørrelse på standarddysen		035
Driftstrykk	MPa	15
Driftsovertrykk (maks.)	MPa	22,5
Transportmengde, vann	l/min	9,3
Transportmengde, rengjøringsmiddel	l/h	0-25
Rekylkraften til høytrykkspistolen	N	26,6

Mål og vekt

Gjennomsnittlig driftsvekt (CX)	kg	25,2 (27,5)
Lengde	mm	380
Bredde (CX)	mm	360 (370)
Høyde	mm	930

Registrerte verdier mht. EN 60335-2-79

Hånd-arm-vibrasjonsverdi	m/s ²	3,1
Usikkerhet K	m/s ²	0,8
Lydtrykknivå L _{pA} (CX)	dB(A)	77
Usikkerhet K _{pA}	dB(A)	3
Lydeffektnivå L _{WA} + usikkerhet K _{WA} (CX)	dB(A)	93

Unntaksgrunn i henhold til forordning (EU) 2019/1781
vedlegg I avsnitt 2 (12): j)
Med forbehold om tekniske endringer.

Tekniske data

HD 6/15 C + HD 6/15 CX(A)

Landevariant		
Land	EU	
Elektrisk tilslutning		
Spænding	V	230
Fase	~	1
Frekvens	Hz	50
Tilslutningseffekt	kW	3,0
Kapslingsklasse	IPX5	
Netsikring (træg)	A	16
Forlænger kabel 30 m	mm ²	2,5
Vandtilslutning		
Tilløbstryk (maks.)	MPa	1
Tilløbstemperatur (maks.)	°C	60
Tilløbsmængde (min.)	l/min	13
Indsugningshøjde (maks.)	m	0,5
Min. længde vandtilløbsslange	m	7,5
Min. diameter vandtilløbsslange	in	1/2
Sugeslange med filter bestillingsnummer	2.643-100.0	
Effektdata maskine		
Standarddysens dysestørrelse	035	
Driftstryk	MPa	15
Driftsovertryk (maks.)	MPa	22,5
Transportmængde, vand	l/min	9,3
Transportmængde, rengøringsmiddel	l/h	0-25
Højtrykspistolens tilbageslagskraft	N	26,6
Mål og vægt		
Typisk driftsvægt (CX)	kg	25,2 (27,5)
Længde	mm	380
Bredde (CX)	mm	360 (370)
Højde	mm	930
Beregnete værdier iht. EN 60335-2-79		
Hånd-arm-vibrationsværdi	m/s ²	3,1
Usikkerhed K	m/s ²	0,8
Lydtryksniveau L _{pA} (CX)	dB(A)	77
Usikkerhed K _{pA}	dB(A)	3
Lydeffektniveau L _{WA} + usikkerhed K _{WA} (CX)	dB(A)	93

Årsag til undtagelse i henhold til forordning (EU) 2019/1781, bilag I, afsnit 2 (12): j)
Der tages forbehold for tekniske ændringer.

Tehnilised andmed

HD 6/15 C + HD 6/15 CX(A)

Riigipõhised variandid

Riik EU

Elektriühendus

Pinge	V	230
Faas	~	1
Sagedus	Hz	50
Tarbitav võimsus	kW	3,0
Kaitseliik		IPX5
Võrgukaitse (inertne)	A	16
Pikenduskaabel 30 m	mm ²	2,5

Veevõtuühendus

Juurdevoolurõhk (maks.)	MPa	1
Juurdevoolu temperatuur (maks.)	°C	60
Juurdevoolu kogus (min.)	l/min	13
Sissevõtu kõrgus (maks.)	m	0,5
Vee pealevoolu vooliku minimaalne pikkus	m	7,5
Vee pealevoolu vooliku minimaalne läbimõõt	in	1/2
Filtriga imivooliku tellimisnumber		2.643-100.0

Seadme võimsusandmed

Standarddүүsi suurus		035
Töörõhk	MPa	15
Töö ülerõhk (maks.)	MPa	22,5
Juurdevoolu kogus, vesi	l/min	9,3
Juurdevoolu kogus, puhastusvahend	l/h	0-25
Kõrgsurvepüstoli tagasilöögijõud	N	26,6

Mõõtmed ja kaalud

Tüüpiline töökaal (CX)	kg	25,2 (27,5)
Pikkus	mm	380
Laius (CX)	mm	360 (370)
Kõrgus	mm	930

Kindlakstehtud väärtused EN 60335-2-79 kohaselt

Labakäsi-käsivars vibratsiooniväärtus	m/s ²	3,1
Ebakindlus K	m/s ²	0,8
Helirõhutase L _{PA} (CX)	dB(A)	77
Ebakindlus K _{PA}	dB(A)	3
Helivõimsustase L _{WA} + Ebakindlus K _{WA} (CX)	dB(A)	93

Erandi põhjus vastavalt määrusele (EL) 2019/1781 lisa

I peatükile 2 (12): j)

Õigus tehnilisteks muudatusteks.

Tehniskie dati

HD 6/15 C + HD 6/15 CX(A)

Valstij piesaistītais variants

Valsts	EU
--------	----

Strāvas pieslēgums

Spriegums	V	230
Fāze	~	1
Frekvence	Hz	50
Pieslēguma jauda	kW	3,0
Drošinātāja veids		IPX5
Tīkla drošinātājs (inertais)	A	16
Pagarinājuma kabelis, 30 m	mm ²	2,5

Ūdens pieslēgums

Pieplūdes spiediens (maks.)	MPa	1
Pievades temperatūra (maks.)	°C	60
Pieplūdes daudzums (min.)	l/min	13
Iesūkšanas augstums (maks.)	m	0,5
Ūdens pieplūdes šļūtenes minimālais garums	m	7,5
Ūdens pieplūdes šļūtenes minimālais diametrs	in	1/2
Iesūkšanas šļūtenes ar filtru pasūtījuma numurs		2.643-100.0

Ierīces veiktspējas dati

Standarta sprauslas lielums		035
Darba spiediens	MPa	15
Darba pārspiediens (maks.)	MPa	22,5
Padeves apjoms, ūdens	l/min	9,3
Padeves apjoms, tīrīšanas līdzeklis	l/h	0-25
Augstspiediena pistoles atsitiena spēks	N	26,6

Izmēri un svars

Raksturīgais ekspluatācijas svars (CX)	kg	25,2 (27,5)
Garums	mm	380
Platums (CX)	mm	360 (370)
Augstums	mm	930

Aprēķinātās vērtības saskaņā ar EN 60335-2-79

Roku-plaukstu vibrācijas vērtība	m/s ²	3,1
Nedrošības faktors K	m/s ²	0,8
Trokšņa spiediena līmenis L _{pA} (CX)	dB(A)	77
Nedrošības faktors K _{pA}	dB(A)	3
Trokšņa jaudas līmenis L _{WA} + Nedrošības faktors K _{WA} (CX)	dB(A)	93

Izņēmuma iemesls saskaņā ar Regulu (ES) 2019/1781

I pielikuma 2. iedaļas 12. punktu: j)

Paturētas tiesības uz tehniskajām izmaiņām.

Techniniai duomenys

HD 6/15 C + HD 6/15 CX(A)

Šaliai skirtas variantas

Šalis EU

Elektros jungtis

Įtampa	V	230
Fazė	~	1
Dažnis	Hz	50
Imama galia	kW	3,0
Saugiklio rūšis		IPX5
Maitinimo tinklo saugiklis (inertinis)	A	16
Ilgintuvo laidas 30 m	mm ²	2,5

Vandens jungtis

Įleidimo slėgis (maks.)	MPa	1
Įleidimo temperatūra (maks.)	°C	60
Tiekiamas kiekis (min.)	l/min	13
Įsiurbimo aukštis (maks.)	m	0,5
Vandens padavimo žarnos mažiausias ilgis	m	7,5
Vandens padavimo žarnos mažiausias skersmuo	in	1/2
Siurbimo žarnos su filtru užsakymo numeris		2.643-100.0

Įrenginio galios duomenys

Standartinio purkštuko purškimo antgalio dydis		035
Darbinis slėgis	MPa	15
Darbinis slėgis (maks.)	MPa	22,5
Tiekimo pajėgumas, vanduo	l/min	9,3
Tiekimo pajėgumas, valymo priemonė	l/h	0-25
Rankinio purškimo pistoleto atatranks jėga	N	26,6

Matmenys ir svoriai

Tipinis darbinis svoris (CX)	kg	25,2 (27,5)
Ilgis	mm	380
Plotis (CX)	mm	360 (370)
Aukštis	mm	930

Nustatytos vertės pagal EN 60335-2-79

Plaštakos ir rankos vibracijos vertė	m/s ²	3,1
Neapibrėžtis K	m/s ²	0,8
Garso lygis L _{pA} (CX)	dB(A)	77
Neapibrėžtis K _{pA}	dB(A)	3
Garso galios lygis L _{WA} + Neapibrėžtis K _{WA} (CX)	dB(A)	93

Išimtis taikomas pagal Reglamento (ES) 2019/1781 I priedo 2 skyrių (12): j)
Pasiliekame teisę daryti techninius pakeitimus.

Dane techniczne

HD 6/15 C + HD 6/15 CX(A)

Warianty krajowe

Kraj	EU
------	----

Przylącze elektryczne

Napięcie	V	230
Faza	~	1
Częstotliwość	Hz	50
Moc przyłącza	kW	3,0
Stopień ochrony		IPX5
Bezpiecznik sieciowy (zwłoczny)	A	16
Przedłużacz 30 m	mm ²	2,5

Przylącze wody

Ciśnienie dopływu (maks.)	MPa	1
Temperatura dopływu (maks.)	°C	60
Ilość dopływu (min.)	l/min	13
Wysokość zasysania (maks.)	m	0,5
Minimalna długość węża doprowadzającego wodę	m	7,5
Minimalna średnica węża doprowadzającego wodę	in	1/2
Numer katalogowy węża ssącego z filtrem		2.643-100.0

Wydajność urządzenia

Wielkość dyszy standardowej		035
Ciśnienie robocze	MPa	15
Nadciśnienie robocze (maks.)	MPa	22,5
Ilość pobieranej wody	l/min	9,3
Ilość pobieranego środka czyszczącego	l/h	0-25
Odrzut pistoletu wysokociśnieniowego	N	26,6

Wymiary i masa

Typowy ciężar roboczy (CX)	kg	25,2 (27,5)
Długość	mm	380
Szerokość (CX)	mm	360 (370)
Wysokość	mm	930

Wartości określone zgodnie z EN 60335-2-79

Drgania przenoszone przez kończyny górne	m/s ²	3,1
Niepewność pomiaru K	m/s ²	0,8
Poziom ciśnienie akustyczne L _{pA} (CX)	dB(A)	77
Niepewność pomiaru K _{pA}	dB(A)	3
Poziom mocy akustycznej L _{WA} + niepewność pomiaru K _{WA} (CX)	dB(A)	93

Przyczyna wyjątku zgodnie z rozporządzeniem (UE) 2019/1781 załącznik I sekcja 2 (12): j)
Zmiany techniczne zastrzeżone.

Műszaki adatok

HD 6/15 C + HD 6/15 CX(A)

Országvariáns

Ország EU

Elektromos csatlakozás

Feszültség V 230

Fázis ~ 1

Frekvencia Hz 50

Csatlakozási teljesítmény kW 3,0

Védettség IPX5

Hálózati biztosíték (lassú kioldású) A 16

Hosszabbító kábel 30 m mm² 2,5

Vízcsatlakozás

Hozzáfolyási nyomás (max.) MPa 1

Hozzáfolyási hőmérséklet (max.) °C 60

Hozzáfolyási mennyiség (min.) l/min 13

Szívómagasság (max.) m 0,5

Vízbeviteli tömlő minimum hossz m 7,5

Vízbeviteli tömlő minimum átmérő in 1/2

Szívótömlő szűrővel rendelési szám 2.643-100.0

A készülék teljesítményre vonatkozó adatai

A sztenderd fúvókaméret 035

Üzemi nyomás MPa 15

Működési túlnyomás (max.) MPa 22,5

Szállítási mennyiség, víz l/min 9,3

Szállítási mennyiség, tisztítószert l/h 0-25

A magasnyomású pisztoly visszalökőereje N 26,6

Méreték és súlyok

Jellemző üzemi súly (CX) kg 25,2 (27,5)

Hosszúság mm 380

Szélesség (CX) mm 360 (370)

Magasság mm 930

Az EN 60335-2-79 szerint meghatározott értékek

Kéz-kar-vibrációs érték m/s² 3,1

Bizonytalansági paraméter K m/s² 0,8

Zajszint L_{pA} (CX) dB(A) 77

Bizonytalansági paraméter K_{pA} dB(A) 3

L zajteljesítményszint_{WA} + K bizonytalansági paraméter- dB(A) 93
WA (CX)

A kivétel oka az (EU) 2019/1781 rendelet I. mellékletének 2. szakaszának 12. pontja szerint: j)

A műszaki változtatások jogát fenntartjuk.

Technické údaje

HD 6/15 C + HD 6/15 CX(A)

Varianta pro jednotlivé země

Země EU

Elektrické připojení

Napětí	V	230
Fáze	~	1
Kmitočet	Hz	50
Příkon	kW	3,0
Krytí		IPX5
Síťové jištění (se zpožděnou reakcí)	A	16
Prodlužovací kabel 30 m	mm ²	2,5

Vodní přípojka

Přívodní tlak (max.)	MPa	1
Vstupní teplota (max.)	°C	60
Vstupní množství (min.)	l/min	13
Sací výška (max.)	m	0,5
Minimální délka hadice pro přívod vody	m	7,5
Minimální průměr hadice pro přívod vody	in	1/2
Objednací číslo sací hadice s filtrem		2.643-100.0

Výkonnostní údaje přístroje

Velikost standardní trysky		035
Provozní tlak	MPa	15
Provozní přetlak (max.)	MPa	22,5
Čerpané množství, voda	l/min	9,3
Čerpané množství, čisticí prostředek	l/h	0-25
Reaktivní síla vysokotlaké pistole	N	26,6

Rozměry a hmotnosti

Typická provozní hmotnost (CX)	kg	25,2 (27,5)
Délka	mm	380
Šířka (CX)	mm	360 (370)
Výška	mm	930

Zjištěné hodnoty podle EN 60335-2-79

Hodnota vibrací rukou/paří	m/s ²	3,1
Nejistota K	m/s ²	0,8
Hladina akustického tlaku L _{pA} (CX)	dB(A)	77
Nejistota K _{pA}	dB(A)	3
Hladina akustického výkonu L _{WA} + Nejistota K _{WA} (CX)	dB(A)	93

Důvod výjimky podle nařízení (EU) 2019/1781, příloha I, oddíl 2 (12): j)

Technické změny vyhrazeny.

Technické údaje

HD 6/15 C + HD 6/15 CX(A)

Variant krajiny

Krajina EU

Elektrická prípojka

Napätie	V	230
Fáza	~	1
Frekvencia	Hz	50
Príkon	kW	3,0
Stupeň ochrany		IPX5
Zaistenie siete (zotrvačné)	A	16
Predĺžovací kábel 30 m	mm ²	2,5

Prípojka vody

Prívodný tlak (max.)	MPa	1
Teplota vody na prítoku (max.)	°C	60
Privádzané množstvo (min.)	l/min	13
Nasávací výška (max.)	m	0,5
Minimálna dĺžka hadice na prívod vody	m	7,5
Minimálny priemer hadice na prívod vody	in	1/2
Objednávacie číslo nasávacej hadice s filtrom		2.643-100.0

Výkonové údaje prístroja

Veľkosť štandardnej dýzy		035
Prevádzkový tlak	MPa	15
Prevádzkový pretlak (max.)	MPa	22,5
Prietok, voda	l/min	9,3
Prietok, čistiace prostriedky	l/h	0-25
Síla spätného nárazu vysokotlakovej pištole	N	26,6

Rozmery a hmotnosti

Typická prevádzková hmotnosť (CX)	kg	25,2 (27,5)
Dĺžka	mm	380
Šírka (CX)	mm	360 (370)
Výška	mm	930

Zistené hodnoty podľa EN 60335-2-79

Hodnota vibrácií ruka-rameno	m/s ²	3,1
Neistota K	m/s ²	0,8
Hladina akustického tlaku L _{pA} (CX)	dB(A)	77
Neistota K _{pA}	dB(A)	3
Hladina akustického výkonu L _{WA} + Neistota K _{WA} (CX)	dB(A)	93

Dôvod výnimky podľa nariadenia (EÚ) 2019/1781, príloha I, odsek 2 (12): j)

Technické zmeny vyhradené.

Tehnični podatki

HD 6/15 C + HD 6/15 CX(A)

Različica za državo

Država	EU
--------	----

Električni priključek

Napetost	V	230
Število faz	~	1
Frekvenca	Hz	50
Priključna moč	kW	3,0
Stopnja zaščite		IPX5
Omrežna varovalka (počasna)	A	16
Kabelski podaljšek 30 m	mm ²	2,5

Priključek za vodo

Tlak na dotoku (maks.)	MPa	1
Temperatura na dotoku (maks.)	°C	60
Količina dotoka (min.)	l/min	13
Višina sesanja (maks.)	m	0,5
Minimalna dolžina cevi za dovajanje vode	m	7,5
Minimalni premer cevi za dovajanje vode	in	1/2
Sesalna gibka cev s filtrom, številka za naročilo		2.643-100.0

Podatki o zmogljivosti naprave

Velikost standardne šobe		035
Obratovalni tlak	MPa	15
Obratovalni nadtlak (maks.)	MPa	22,5
Črpalna količina, voda	l/min	9,3
Črpalna količina, čistilo	l/h	0-25
Sila vzratnega sunka visokotlačne pištole	N	26,6

Mere in mase

Tipična obratovalna teža (CX)	kg	25,2 (27,5)
Dolžina	mm	380
Širina (CX)	mm	360 (370)
Višina	mm	930

Ugotovljene vrednosti v skladu s standardom EN 60335-2-79

Vrednost treslajev za dlani/roke	m/s ²	3,1
Negotovost K	m/s ²	0,8
Raven tlaka hrupa L _{pA} (CX)	dB(A)	77
Negotovost K _{pA}	dB(A)	3
Raven moči hrupa L _{WA} + negotovost K _{WA} (CX)	dB(A)	93

Razlog za izjemo v skladu z Uredbo (EU) 2019/1781

Priloga I Točka 2 (12): j)

Pridržujemo si pravico do tehničnih sprememb.

Date tehnice

HD 6/15 C H+ D 6/15 CX(A)

Varianța specifică țării

Țară EU

Conexiune electrică

Tensiune	V	230
Fază	~	1
Frecvență	Hz	50
Putere de conectare	kW	3,0
Grad de protecție		IPX5
Siguranță pentru rețea (temporizată)	A	16
Cablu prelungitor 30 m	mm ²	2,5

Conectare la sursa de apă

Presiune de alimentare (max.)	MPa	1
Temperatură de alimentare (max.)	°C	60
Cantitate alimentată (min.)	l/min	13
Înălțime de aspirare (max.)	m	0,5
Lungime minimă a furtunului de alimentare cu apă	m	7,5
Diametru minim al furtunului de alimentare cu apă	in	1/2
Număr de comandă al furtunului de aspirare cu filtru		2.643-100.0

Date privind puterea aparatului

Dimensiune duză la duza standard		035
Presiune de lucru	MPa	15
Suprapresiune de funcționare (max.)	MPa	22,5
Debit de pompare, apă	l/min	9,3
Debit de pompare, soluție de curățat	l/h	0-25
Forță de recul a pistolului de înaltă presiune	N	26,6

Dimensiuni și greutate

Greutate tipică în timpul funcționării (CX)	kg	25,2 (27,5)
Lungime	mm	380
Lățime (CX)	mm	360 (370)
Înălțime	mm	930

Valori calculate conform EN 60335-2-79

Valoarea vibrațiilor mână-brăț	m/s ²	3,1
Incertitudine K	m/s ²	0,8
Nivel de zgomot L _{pA} (CX)	dB(A)	77
Incertitudine K _{pA}	dB(A)	3
Nivel de putere acustică L _{WA} + Incertitudine K _{WA} (CX)	dB(A)	93

Motivul excepției conform Regulamentului (UE) 2019/1781 anexa I secțiunea 2 punctul (12): j)
Sub rezerva modificărilor tehnice.

Tehnički podaci

HD 6/15 C + HD 6/15 CX(A)

Varijanta specifična za državu

Država EU

Električni priključak

Napon	V	230
Faza	~	1
Frekvencija	Hz	50
Priključna snaga	kW	3,0
Vrsta zaštite		IPX5
Strujni osigurač (tromi)	A	16
Produžni kabel 30 m	mm ²	2,5

Priključak za vodu

Dovodni tlak (maks.)	MPa	1
Temperatura dovodne vode (maks.)	°C	60
Količina dovodne vode (min.)	l/min	13
Usisna visina (maks.)	m	0,5
Minimalna duljina crijeva za dotok vode	m	7,5
Minimalni promjer crijeva za dotok vode	in	1/2
Usisno crijevo s filtrom, katalogski broj		2.643-100.0

Podaci o snazi uređaja

Veličina standardne sapnice		035
Radni tlak	MPa	15
Radni pretlak (maks.)	MPa	22,5
Protočna količina, voda	l/min	9,3
Protočna količina, sredstvo za čišćenje	l/h	0-25
Povratna udarna sila visokotlačne ručne prskalice	N	26,6

Dimenzije i težine

Tipična težina pri radu (CX)	kg	25,2 (27,5)
Duljina	mm	380
Širina (CX)	mm	360 (370)
Visina	mm	930

Vrijednosti utvrđene prema EN 60335-2-79

Vrijednost vibracije šaka-ruka	m/s ²	3,1
Nesigurnost K	m/s ²	0,8
Razina zvučnog tlaka L _{pA} (CX)	dB(A)	77
Nesigurnost K _{pA}	dB(A)	3
Razina zvučne snage L _{WA} + Nesigurnost K _{WA} (CX)	dB(A)	93

Razlog za iznimku prema Uredbi (EU) 2019/1781 Prilog

I. Odjeljak 2. (12): j)

Pridržavamo pravo na tehničke izmjene.

Tehnički podaci

HD 6/15 C + HD 6/15 CX(A)

Izvedba za državu

Zemlja EU

Električni priključak

Napon V 230

Faza ~ 1

Frekvencija Hz 50

Priključna snaga kW 3,0

Vrsta zaštite IPX5

Strujni osigurač (inertan) A 16

Produžni kabl 30 m mm² 2,5

Priključak za vodu

Dovodni pritisak (maks.) MPa 1

Dovodna temperatura (maks.) °C 60

Dovodna količina (min.) l/min 13

Usisna visina (maks.) m 0,5

Minimalna dužina creva za dovod vode m 7,5

Minimalni prečnik creva za dovod vode in 1/2

Kataloški broj za usisno crevo sa filterom 2.643-100.0

Podaci o snazi uređaja

Veličina mlaznice za standardnu mlaznicu 035

Radni pritisak MPa 15

Radni natpritisak (maks.) MPa 22,5

Protočna količina, voda l/min 9,3

Protočna količina, sredstvo za čišćenje l/h 0-25

Povratna udarna sila visokopritisne ručne prskalice N 26,6

Dimenzije i težine

Tipična radna težina (CX) kg 25,2 (27,5)

Dužina mm 380

Širina (CX) mm 360 (370)

Visina mm 930

Utvrđene vrednosti prema EN 60335-2-79

Vrednost vibracije na šaci i ruci m/s² 3,1

Nepouzdanost K m/s² 0,8

Nivo zvučnog pritiska L_{pA} (CX) dB(A) 77

Nepouzdanost K_{pA} dB(A) 3

Nivo zvučne snage L_{WA} + nepouzdanost K_{WA} (CX) dB(A) 93

Razlog izuzetka prema uredbi (EU) 2019/1781 prilog I odeljak 2 (12): j)

Zadržavamo pravo na tehničke izmene.

Τεχνικά χαρακτηριστικά

HD 6/15 C + HD 6/15 CX(A)

Παραλλαγή χώρας

Χώρα EU

Ηλεκτρική σύνδεση

Τάση	V	230
Φάση	~	1
Συχνότητα	Hz	50
Ισχύς σύνδεσης	kW	3,0
Τύπος προστασίας		IPX5
Ασφάλεια δικτύου (με χρονοκαθυστέρηση)	A	16
Καλώδιο προέκτασης 30 m	mm ²	2,5

Σύνδεση νερού

Πίεση παροχής (μέγ.)	MPa	1
Θερμοκρασία παροχής (μέγ.)	°C	60
Ποσότητα παροχής (ελάχ.)	l/min	13
Ύψος αναρρόφησης (μέγ.)	m	0,5
Ελάχιστο μήκος εύκαμπτου σωλήνα προσαγωγής νερού	m	7,5
Ελάχιστη διάμετρος εύκαμπτου σωλήνα προσαγωγής νερού	in	1/2
Αριθμός παραγγελίας εύκαμπτου σωλήνα αναρρόφησης με φίλτρο		2.643-100.0

Στοιχεία ισχύος συσκευής

Μέγεθος του βασικού ακροφυσίου		035
Πίεση λειτουργίας	MPa	15
Υπερπίεση λειτουργίας (μέγ.)	MPa	22,5
Παροχή, νερό	l/min	9,3
Παροχή, απορρυπαντικό	l/h	0-25
Δύναμη οπισθοδρόμησης του πιστολιού υψηλής πίεσης	N	26,6

Διαστάσεις και βάρη

Τυπικό βάρος λειτουργίας (CX)	kg	25,2 (27,5)
Μήκος	mm	380
Πλάτος (CX)	mm	360 (370)
Ύψος	mm	930

Μετρημένες τιμές κατά EN 60335-2-79

Τιμή δονήσεων χεριού-βραχίονα	m/s ²	3,1
Αβεβαιότητα K	m/s ²	0,8
Στάθμη ηχητικής πίεσης L _{pA} (CX)	dB(A)	77
Αβεβαιότητα K _{pA}	dB(A)	3
Στάθμη ηχητικής ισχύος L _{WA} + Αβεβαιότητα K _{WA} (CX)	dB(A)	93

Λόγος εξαίρεσης σύμφωνα με τον κανονισμό (ΕΕ)

2019/1781 Παράρτημα Ι Τμήμα 2 (12): j)

Με την επιφύλαξη τεχνικών αλλαγών.

Технические характеристики

HD 6/15 C + HD 6/15 CX(A)

Вариант в зависимости от страны эксплуатации

Страна EU

Электрическое подключение

Напряжение	V	230
Фаза	~	1
Частота	Hz	50
Потребляемая мощность	kW	3,0
Степень защиты		IPX5
Сетевой предохранитель (инертный)	A	16
Удлинительный кабель 30 м	mm ²	2,5

Патрубок подвода воды

Давление на входе (макс.)	MPa	1
Температура на входе (макс.)	°C	60
Объем подачи (мин.)	l/min	13
Высота всасывания (макс.)	m	0,5
Минимальная длина шланга подвода воды	m	7,5
Минимальный диаметр шланга подвода воды	in	1/2
Номер для заказа всасывающего шланга с фильтром		2.643-100.0

Рабочие характеристики устройства

Размер стандартного сопла		035
Рабочее давление	MPa	15
Избыточное рабочее давление (макс.)	MPa	22,5
Расход, вода	l/min	9,3
Расход, моющее средство	l/h	0-25
Сила отдачи высоконапорного пистолета	N	26,6

Размеры и вес

Типичный рабочий вес (CX)	kg	25,2 (27,5)
Длина	mm	380
Ширина (CX)	mm	360 (370)
Высота	mm	930

Расчетные значения в соответствии с EN 60335-2-79

Вибрация на руке/кисти	m/s ²	3,1
Погрешность K	m/s ²	0,8
Уровень звукового давления L _{pA} (CX)	dB(A)	77
Погрешность K _{pA}	dB(A)	3
Уровень звуковой мощности L _{WA} + погрешность K _{WA} (CX)	dB(A)	93

Причина исключения в соответствии с Регламентом (ЕС) 2019/1781, приложение I, раздел 2 (12): j)
Сохраняется право на внесение технических изменений.

Технічні характеристики

HD 6/15 C + HD 6/15 CX(A)

Варіант залежно від країни експлуатації

Країна EU

Електричне підключення

Напруга	V	230
Фаза	~	1
Частота	Hz	50
Під'єднана потужність	kW	3,0
Ступінь захисту		IPX5
Запобіжник мережі (інерційний)	A	16
Подовжувальний кабель 30 м	mm ²	2,5

Патрубок для підключення водопостачання

Тиск на вході (макс.)	MPa	1
Температура на вході (макс.)	°C	60
Витрата на вході (мін.)	l/min	13
Висота всмоктування (макс.)	m	0,5
Мінімальна довжина шланга подачі води	m	7,5
Мінімальний діаметр шланга подачі води	in	1/2
Номер для замовлення всмоктувального шланга з фільтром		2.643-100.0

Робочі характеристики пристрою

Розмір стандартного сопла		035
Робочий тиск	MPa	15
Робочий надлишковий тиск (макс.)	MPa	22,5
Об'єм подачі, вода	l/min	9,3
Об'єм подачі, мийний засіб	l/h	0-25
Сила віддачі високонапірного пістолета	N	26,6

Розміри та вага

Типова робоча вага (CX)	kg	25,2 (27,5)
Довжина	mm	380
Ширина (CX)	mm	360 (370)
Висота	mm	930

Розраховані значення згідно з EN 60335-2-79

Значення вібрації на руці/кисті	m/s ²	3,1
Похибка K	m/s ²	0,8
Рівень звукового тиску L _{PA} (CX)	dB(A)	77
Похибка K _{PA}	dB(A)	3
Рівень звукової потужності L _{WA} + похибка K _{WA} (CX)	dB(A)	93

Причина виключення відповідно до Регламенту (ЄС)

2019/1781 Додаток I Розділ 2 (12): j)

Зберігається право на внесення технічних змін.

Техникалық мағлұматтар

HD 6/15 C + HD 6/15 CX(A)

Экспорттық нұсқа

Ел EU

Электр желісіне қосу

Кернеу	V	230
Фаза	~	1
Жиілік	Hz	50
Қосылу қуаттылығы	kW	3,0
Қорғаныс класы		IPX5
Желіні шамадан тыс жүктелуден қорғау (инерциялық)	A	16
Байланыстырушы кабель 30 м	mm ²	2,5

Суды қосу

Енгізу қысымы (макс.)	MPa	1
Енгізу температурасы (макс.)	°C	60
Енгізу саны (мин.)	l/min	13
Сору биіктігі (макс.)	m	0,5
Су беру құбыршегінің минималды ұзындығы	m	7,5
Су беру құбыршегінің минималды диаметрі	in	1/2
Сүзгісі бар сорғыш құбыршектің тапсырыс беру нөмірі		2.643-100.0

Құрылғының техникалық сипаттамалары

Стандартты саптаманың өлшемі		035
Жұмыс қысымы	MPa	15
Артық жұмыс қысымы (макс.)	MPa	22,5
Берілетін мөлшері, су	l/min	9,3
Берілетін мөлшері, жуғыш құралдар	l/h	0-25
Жоғары тегеурінді пистолеттің кері тебу күші	N	26,6

Өлшемдері мен өнімдер

Типтік жұмыс салмағы (CX)	kg	25,2 (27,5)
Ұзындығы	mm	380
Ені (CX)	mm	360 (370)
Биіктігі	mm	930

EN 60335-2-79 стандартына сәйкес есептелінетін мән

Қолдағы дірілдің мәні	m/s ²	3,1
Белгісіздік K	m/s ²	0,8
Дыбыс қысымының деңгейі L _{pA} (CX)	dB(A)	77
Белгісіздік K _{pA}	dB(A)	3
Дыбыс қуаттылығының деңгейі L _{WA} + белгісіздік K _{WA} (CX)	dB(A)	93

(EO) 2019/1781 қосымшасына сәйкес алып тастау себебі 2-бөлім (12): j)

Техникалық өзгерістер енгізілуі мүмкін.

Технически данни

HD 6/15 C + HD 6/15 CX(A)

Вариант за различните страни

Страна EU

Електрическо свързване

Напрежение	V	230
Фаза	~	1
Честота	Hz	50
Присъединителна мощност	kW	3,0
Тип защита		IPX5
Предпазител (инертен)	A	16
Удължителен кабел 30 m	mm ²	2,5

Извод за вода

Налягане на постъпващата вода (макс.)	MPa	1
Температура на постъпващата вода (макс.)	°C	60
Количество на постъпващата вода (мин.)	l/min	13
Височина на засмукване (макс.)	m	0,5
Минимална дължина на маркуча за подаване на вода	m	7,5
Минимален диаметър на маркуча за подаване на вода	in	1/2
Смукателен маркуч с филтър - каталожен номер		2.643-100.0

Данни за мощността на уреда

Големината на дюза за стандартна дюза		035
Работно налягане	MPa	15
Работно свръхналягане (макс.)	MPa	22,5
Дебит, вода	l/min	9,3
Дебит, почистващи препарати	l/h	0-25
Реактивна сила на пистолета за работа под високо налягане	N	26,6

Размери и тегла

Типично собствено тегло (CX)	kg	25,2 (27,5)
Дължина	mm	380
Широчина (CX)	mm	360 (370)
Височина	mm	930

Установени стойности съгласно EN 60335-2-79

Стойност на вибрацията ръка-рамо	m/s ²	3,1
Неустойчивост K	m/s ²	0,8
Ниво на звуково налягане L _{рА} (CX)	dB(A)	77
Неустойчивост K _{рА}	dB(A)	3
Ниво на звукова мощност L _{WA} + Неустойчивост K _{WA} (CX)	dB(A)	93

Основание за освобождаване съгласно Регламент (ЕС) 2019/1781, приложение I, раздел 2 (12): j)
Запазваме си правото на технически промени.

技术规格

HD 6/15 C + HD 6/15 CX(A)		
特定国家的规格		
国家	EU	
电源连接		
电压	V	230
相位	~	1
频率	Hz	50
连接功率	kW	3, 0
防护类型	IPX5	
电源保险丝（慢熔型）	A	16
延长线 30 m	mm ²	2, 5
水接头		
进水压力（最高）	MPa	1
进水温度（最高）	° C	60
进水量（最小）	l/min	13
抽吸高度（最高）	m	0, 5
进水管最小长度	m	7, 5
进水管最小直径	in	1/2
带过滤器的抽吸软管订货号	2.643-100.0	
设备性能		
标准喷嘴的大小	035	
工作压力	MPa	15
工作压力（最高）	MPa	22, 5
输送量，水	l/min	9, 3
输送量，清洁剂	l/h	0-25
高压喷枪的后坐力	N	26, 6
尺寸和重量		
典型的工作重量（CX）	kg	25, 2（27, 5）
长度	mm	380
宽度（CX）	mm	360（370）
高度	mm	930
根据 EN 60335-2-79 标准测得的数值		
手臂振动值	m/s ²	3, 1
不确定度 K	m/s ²	0, 8
声压级 L _{pA} （CX）	dB(A)	77
不确定度 K _{pA}	dB(A)	3
声功率级 L _{WA} + 不确定度 K _{WA} （CX）	dB(A)	93

条例规定的例外原因（EU）2019/1781 依恋 I 部分 2
(12)：j)
保留技术更改.

البيانات الفنية

HD 6/15 C + HD 6/15 CX(A)

مجموعة البلاد		
EU		
توصيل الطاقة		
230	V	الفلطية
1	~	الطور
50	Hz	التردد
3,0	kW	قدرة التوصيل
IPX5		نوع الحماية
16	A	مصدر الشبكة (محمول)
2,5	mm ²	كابل الاستطالة 30 م
وصلة المياه		
1	MPa	ضغط التدفق (الأكصى)
60	C°	درجة حرارة التدفق (القصى)
13	l/min	كمية التدفق (الدنيا)
0,5	m	مستوى الشفط (الأكصى)
7,5	m	أدنى طول لخرطوم الإمداد بالمياه
1/2	in	أدنى قطر لخرطوم الإمداد بالمياه
2.643-100.0		رقم طلب خرطوم الشفط المزود بفلتر
أداء الجهاز		
035		حجم الفوهة القياسية
15	MPa	ضغط التشغيل
22,5	MPa	ضغط التشغيل الفائق (الأكصى)
9,3	l/min	كمية الإمداد، المياه
0-25	l/h	كمية الإمداد، مواد التنظيف
26,6	N	قوة ارتجاع مسدس الضغط العالي
الأبعاد الوزن		
(27,5) 25,2	kg	وزن التشغيل النمطي (CX)
380	mm	الطول
(370) 360	mm	العرض (CX)
930	mm	الارتفاع
القيم المسجلة وفقاً للمواصفة EN 60335-2-79		
3,1	m/s ²	القيمة الاهتزازية لليد والذراع
0,8	m/s ²	K قيمة الشك
77	dB(A)	مستوى انبعاث الصوت L _{PA} (CX)
3	dB(A)	قيمة الشك K _{PA}
93	dB(A)	مستوى قدرة الصوت L _{WA} (CX) + قيمة الشك K _{WA} (CX)

سبب الاستثناء وفقاً للائحة (EU) 2019/1781 الملحق الأول القسم 2 (12): (ج)
نحتفظ بحق إدخال التعديلات الفنية.

